



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - СИЛИСТРА

УТВЪРДИЛ
МИЛЕН

ПЕНЧЕВ

ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ – СИЛИСТРА

/ВЪЗЛОЖИТЕЛ СЪГЛАСНО ЗАПОВЕД № 1016-40-248/23.02.2018 г./

ДАТА: 11.02.2019 г.

ПРОТОКОЛ

№ 3

за отваряне на ценовите предложения

Днес, 06.02.2019 г. в 10:00 часа, в сградата на ТП на НОИ – Силистра, ул. „Цар Шишман“ № 5, етаж 3, стая 305, във връзка с Решение № 1040-18-28/09.10.2018 г. на Директора на ТП на НОИ – Силистра за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: Обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ и Обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“, чрез открита процедура, назначената със Заповед № 1015-18-4/15.01.2019 г. на Директора на ТП на НОИ – Силистра, комисия за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите в състав:

Председател:

Генчо Колев – началник на отдел „Административен“;

Членове:

1. Маргарита Желева – главен юрисконсулт в отдел „Административен“;
2. Боян Михнев – началник на отдел „КПК“;
3. Ивелина Костадинова – старши юрисконсулт в отдел „Административен“;
4. Росица Тинева – главен счетоводител в отдел „Административен“;

проведе публично заседание за отваряне на ценовото предложение на допуснатите участници в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: Обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ и Обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“.

Поради отсъствие на редовен член на комисията Назми Адемов – началник на отдел „ООА“, на заседанието присъства резервния член Ивелина Костадинова - старши юрисконсулт в отдел „Административен“.

На заседанието присъства представител на участника Кооперация „Панда“ гр. София - Севдалин Иванов – упълномощено лице. Не присъстваха представители на другите участници в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Съгласно Решение № 1040-18-28/09.10.2018 г. на Директора на ТП на НОИ – Силистра за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка и одобрената документация за обществената поръчка, критерият за възлагане на поръчката е „най-ниска цена“.

Комисията пристъпи към отваряне на запечатаните непрозрачни пликове с надпис: „Предлагани ценови параметри“, съдържащи се в офертите на допуснатите участници, по реда на постъпването им в деловодството на ТП на НОИ – Силистра:

1/„Офис В“ ООД гр. Добрич

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ е в размер на **4 300,00 лв. (четири хиляди и триста лева)** без ДДС. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 1. Предложената от участника отстъпка е в размер на 5%(пет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 1 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ е в размер на **4 600,00 лв. (четири хиляди и шестстотин лева)** без ДДС. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 2. Предложената от участника отстъпка е в размер на 5%(пет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 2 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Общата сума не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за изпълнение на поръчката.

Ценовите предложения на участника бяха подписани от присъстващия представител на участника Кооперация „Панда“ гр. София и от всички членове на комисията.

2/“ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ е в размер на **4979,72 лв. (четири хиляди деветстотин седемдесет и девет лева и 72 ст.)** без ДДС. Предлаганата цена надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 1. Предложената от участника отстъпка е в размер на 5%(пет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 1 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ е в размер на **4835,72 лв. (четири хиляди осемстотин тридесет и пет лева и 72 ст.)** без ДДС. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 2. Предложената от участника отстъпка е в размер на 5%(пет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 2 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Ценовите предложения на участника бяха подписани от присъстващия представител на участника Кооперация „Панда“ гр. София и от всички членове на комисията.

3/ Кооперация „Панда“ гр. София

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ –

Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ е в размер на **3944,77 лв. (три хиляди деветстотин четиридесет и четири лева и 77 ст.)** без ДДС. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 1. Предложената от участника отстъпка е в размер на 10% (десет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 1 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Предложената от участника цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ е в размер на **3999,02 лв. (три хиляди деветстотин деветдесет и девет лева и 02 ст.)** без ДДС. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за обособена позиция № 2. Предложената от участника отстъпка е в размер на 10% (десет процента) от каталожната цена(цената в ценовата листа) за канцеларските материали, които не са изброени в Приложение № 2 и която остава постоянна за целия срок на договора.

Общата сума не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс за изпълнение на поръчката.

Поради факта, че в настоящото заседание не присъстваха представители на другите участници в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване, ценовите предложения на участника бяха подписани от всички членове на комисията.

С това публичната част на заседанието приключи.

Комисията продължи своята работа в закрито заседание, като разгледа подробно ценовите предложения на допуснатите участници. Комисията извърши проверка на ценовите предложения за пълнота и съответствие на съдържанието им съгласно условията, поставени от Възложителя.

При проверка на ценовото предложение на участника „**Офис В“ ООД гр. Добрич:**

- по **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ не бяха открити аритметични грешки или други несъответствия с поставените от Възложителя изисквания. Предложената обща цена от участника в размер на **4300,00 лв. (четири хиляди и триста лева)** без ДДС, формирана като обща сума от включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 1, неразделна част от ценовото предложение, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв. (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева)** без ДДС.

- по **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ не бяха открити аритметични грешки или други несъответствия с поставените от Възложителя изисквания. Предложената обща цена от участника в размер на **4600 лв. (четири хиляди и шестстотин лева)** без ДДС, формирана като обща сума от включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 2, неразделна част от ценовото предложение, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

При проверка на ценовото предложение на участника „**ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна:**

- по **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“. се установи, че предложената обща цена от участника в размер на **4979,72 лв. (четири хиляди деветстотин седемдесет и девет лева и 72 ст.)** без ДДС, формирана като обща сума от

включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 1, неразделна част от ценовото предложение, надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв. (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева)** без ДДС.

- по **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ не бяха открити аритметични грешки или други несъответствия с поставените от Възложителя изисквания. Предложената обща цена от участника в размер на **4835,72 лв. (четири хиляди осемстотин тридесет и пет лева и 72 ст.)** без ДДС, формирана като обща сума от включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 2, неразделна част от ценовото предложение, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

Комисията констатира, че съгласно поставените от Възложителя условия в обявлението за откриване на обществената поръчка и документацията за участие, максималната прогнозна стойност на поръчката е до **9 840,00 лева** без ДДС, като по обособена позиция № 1 е до **4 840,00 лева** без ДДС, а по обособена позиция № 2 е до **5 000,00 лева** без ДДС. Участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна е изготвил ценово предложение по обособена позиция № 1, което надвишава посочения от Възложителя финансов ресурс. В т.10 от раздел II “Условия за участие“ на „Указания за участие и изисквания на Възложителя при подготовка на офертите за участие в обществената поръчка“, неразделна част от документация за участие и в обявлението за откриване на обществената поръчка е посочено, че Възложителят отстранява от процедурата всеки участник, за когото е налице някое от обстоятелствата по чл.107 от ЗОП. В случая, с отправяне на ценово предложение надвишаващо максималната прогнозна стойност на поръчката по обособена позиция №1 е налице основание по чл.107, т.2, б.“а“ от Закона за обществените поръчки за отстраняване на участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна, от участие в процедурата за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“

При проверка на ценовото предложение на участника **Кооперация „Панда“ гр.София:**

- по **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ не бяха открити аритметични грешки или други несъответствия с поставените от Възложителя изисквания. Предложената обща цена от участника в размер на **3944,77 лв. (три хиляди деветстотин четиридесет и четири лева и 77 ст.)** без ДДС, формирана като обща сума от включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 1, неразделна част от ценовото предложение, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв. (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева)** без ДДС.

- по **Обособена позиция № 2:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ не бяха открити аритметични грешки или други несъответствия с поставените от Възложителя изисквания. Предложената обща цена от участника в размер на **3999,02 лв. (три хиляди деветстотин деветдесет и девет лева и 02 ст.)** без ДДС, формирана като обща сума от включени прогнозни количества и единични цени по техническите спецификации и коректно попълнено Приложение № 2, неразделна част от ценовото предложение, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

Комисията извърши проверка на основание чл. 72, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за наличие на ценово предложение, което е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на ценовите предложения на останалите участници по същия показател на оценка – „най-ниска цена“, като не се установи такава.

Оценка и класиране на ценовите предложения на участниците по Обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“

Комисията извърши проверка на данните, посочени в Приложение № 1, неразделна част от ценовите предложения на участниците по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ в следната последователност:

Комисията извърши проверка на прогнозните количества канцеларски материали, посочени в Приложение № 1, с количествата, посочени в техническите спецификации към поръчката и не откри несъответствие.

Извърши се аритметична проверка на произведенията на прогнозните количества и предложените от участниците единични цени на всички видове канцеларски материали, посочени в Приложение № 1 и комисията не откри несъответствие.

Комисията провери съответствието на общата цена, посочена от участниците в Приложение № 1 с предложената обща цена в ценовите им предложения по обособена позиция № 1 и не откри несъответствие.

След направеното разглеждане на ценовите предложения на участниците по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ и установено съответствие с изискванията на Възложителя.

КОМИСИЯТА ВЗЕ СЛЕДНОТО РЕШЕНИЕ:

1/Допуска до класиране по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ офертите на следните участници:

**„Офис В“ ООД гр. Добрич
Кооперация „Панда“ гр. София**

Въз основа на резултатите от извършения предварителен подбор за съответствие на документите и информацията с изискванията за лично състояние и с критериите за подбор, поставени от Възложителя, извършеното разглеждане и оценка на офертите на участниците за съответствието им с изискванията на Възложителя, с оглед предварително обявения критерий за оценка – „най-ниска цена“, която да не надвишава прогнозната стойност на поръчката по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв. (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева)** без ДДС,

2/ Комисията предлага на Възложителя следното класиране на участниците:

На първо място: **Кооперация „Панда“ гр. София**

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Предложената от участника за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на

НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“, в размер на **3944,77 лв.** (три хиляди деветстотин четиридесет и четири лева и 77 ст.) без ДДС, представлява **най-ниската** предложена цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 1, която не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв.** (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева) без ДДС.

На второ място: „Офис В“ ООД гр. Добрич

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Предложената от участника за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“, в размер на **4300,00 лв.** (четири хиляди и триста лева) без ДДС, представлява **втората** по големина **най-ниска** предложена цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 1, която не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **4840,00 лв.** (четири хиляди осемстотин и четиридесет лева) без ДДС.

3/ Не допуска до класиране по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ офертата на участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна, на основание чл.107, т.2, б.“а“ от ЗОП.

Мотивите на комисията са следните:

Съгласно поставените от Възложителя условия в обявлението за откриване на обществената поръчка и документацията за участие, максималната прогнозна стойност на поръчката е до **9 840,00 лева** без ДДС, като по обособена позиция № 1 е до **4 840,00 лева** без ДДС, а по обособена позиция № 2 е до **5 000,00 лева** без ДДС. Участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна е изготвил ценово предложение по обособена позиция № 1 в размер на **4979,72 лева** без ДДС, което надвишава посочения от Възложителя финансов ресурс. В т.10 от раздел II “Условия за участие“ на „Указания за участие и изисквания на Възложителя при подготовка на офертите за участие в обществената поръчка“, неразделна част от документация за участие и в обявлението за откриване на обществената поръчка е посочено, че Възложителят отстранява от процедурата всеки участник, за когото е налице някое от обстоятелствата по чл.107 от ЗОП.

4/ Предлага на Възложителя по обособена позиция № 1: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ от процедурата да бъде отстранен участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна, на основание чл. 107, т.2, б.“а“ от ЗОП, поради несъответствие на ценовото предложение с предварително обявените условия на поръчката.

Мотивите на комисията са следните:

Съгласно поставените от Възложителя условия в обявлението за откриване на обществената поръчка и документацията за участие, максималната прогнозна стойност на поръчката е до **9 840,00 лева** без ДДС, като по обособена позиция № 1 е до **4 840,00 лева** без ДДС, а по обособена позиция № 2 е до **5 000,00 лева** без ДДС. Участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна е изготвил ценово предложение по обособена позиция № 1 в размер на **4979,72 лева** без ДДС, което надвишава посочения от Възложителя финансов ресурс. В т.10 от раздел II “Условия за участие“ на „Указания за участие и изисквания на Възложителя при подготовка на офертите за участие в обществената поръчка“, неразделна част от документация за участие и в обявлението за откриване на обществената

поръчка е посочено, че Възложителят отстранява от процедурата всеки участник, за когото е налице някое от обстоятелствата по чл.107 от ЗОП. В случая, с отправяне на ценово предложение надвишаващо максималната прогнозна стойност на поръчката по обособена позиция №1 е налице основание по чл.107, т.2, б.“а“ от Закона за обществените поръчки за отстраняване на участника „ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна, от участие в процедурата за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“.

С оглед направеното класиране и предварително обявените условия, Комисията предлага на Възложителя изпълнението на поръчката с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: **Обособена позиция № 1:** „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 1“ да бъде възложено на Кооперация „Панда“ гр. София.

Оценка и класиране на ценовите предложения на участниците по Обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“

Комисията извърши проверка на данните, посочени в Приложение № 2, неразделна част от ценовите предложения на участниците по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ в следната последователност:

Комисията извърши проверка на прогнозните количества канцеларски материали, посочени в Приложение № 2, с количествата, посочени в техническите спецификации към поръчката и не откри несъответствие.

Извърши се аритметична проверка на произведенията на прогнозните количества и предложените от участниците единични цени на всички видове канцеларски материали, посочени в Приложение № 2 и комисията не откри несъответствие.

Комисията провери съответствието на общата цена, посочена от участниците в Приложение № 2 с предложената обща цена в ценовите им предложения по обособена позиция № 2 и не откри несъответствие.

След направеното разглеждане на ценовите предложения на участниците по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ и установено съответствие с изискванията на Възложителя,

КОМИСИЯТА ВЗЕ СЛЕДНОТО РЕШЕНИЕ:

Допуска до класиране по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ офертите на следните участници:

**„Офис В“ ООД гр. Добрич
„ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна
Кооперация „Панда“ гр. София**

Въз основа на резултатите от извършения предварителен подбор за съответствие на документите и информацията с изискванията за лично състояние и с критериите за подбор, поставени от Възложителя, извършеното разглеждане и оценка на офертите на участниците за съответствието им с изискванията на Възложителя, с оглед предварително обявения критерий за оценка – „най-ниска цена“, която да не надвишава прогнозната стойност на поръчката по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за

административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС, Комисията предлага на Възложителя следното класиране на участниците:

На първо място: **Кооперация „Панда“ гр. София**

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Предложената от участника за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“, в размер на **3999,02 лв. (три хиляди деветстотин деветдесет и девет лева и 02 ст.)** без ДДС, представлява **най-ниската** предложена цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 1, която не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

На второ място: **„Офис В“ ООД гр. Добрич**

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Предложената от участника за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“, в размер на **4600,00 лв. (четири хиляди и шестстотин лева)** без ДДС, представлява **втората по големина най-ниска** предложена цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2, която не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

На трето място: **“ ОФИС ЕКСПРЕС СЪРВИС“ АД гр. Варна**

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Предложената от участника за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“, в размер на **4835,72 лв. (четири хиляди осемстотин тридесет и пет лева и 72 ст.)** без ДДС, представлява **третата по големина най-ниска** предложена цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2, която не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на **5000,00 лв. (пет хиляди лева)** без ДДС.

С оглед направеното класиране и предварително обявените условия, Комисията предлага на Възложителя изпълнението на поръчката с предмет: „Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра по обособени позиции: Обособена позиция № 2: „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Силистра, съгласно Приложение № 2“ да бъде възложено на Кооперация „Панда“ гр. София.

Председателят на комисията закри заседанието.

Настоящият протокол се състави на 06.02.2019 г. и се състои от 9 (девет) страници.

Комисия в състав: Председател: Генчо Колев

Членове: Маргарита Желева

Боян Михнев

Ивелина Костадинова

Росица Тинева

..... и др. 3811А
..... и др. 3811А
..... и др. 3811А
..... и др. 3811А
..... и др. 3811А

ВЪЗЛОЖИТЕЛ – получил протокола на 11.02.2019 г.

ГЕН ПЕНЧЕВ
Директор на ТП на НОИ - Силистра

